

# 电动“怪兽”特斯拉来到洛阳

## 小伙伴们参与活动就有机会收获奖品

□记者 许晓洁

加速快、纯电动、良好的操控性……您还在网上搜索特斯拉的相关资料吗？那您可就out了。近日，由弘轩车乐购订购的电动“怪兽”特斯拉已经到店，并且迅速被一名顾客以30万元订金抢订。当然，为了让更多的人有机会一睹特斯拉的芳容，这辆特斯拉还将留在“娘家”弘轩车乐购一段时间，相信它拉风的外观、超大触控屏、豪华天窗一定会让您感到震撼。

作为综合汽车经销商，弘轩车乐购除了销售特斯拉，还销售奔驰、宝马、路虎、别克、起亚等车型，消费者无论需要哪种车型，都可以找他们代购，全国代购，价格低。

立足洛阳，放眼全国。弘轩车乐购在网络销售方面也走在了其他经销商的前面。

在弘轩车乐购店内，消费者可以通过自助购车设备选车、购车，不仅科技感超强，而且相当省时省力。

如果您想在家动动手指就把爱

车买回家，弘轩车乐购也能帮您实现。据了解，弘轩车乐购的网站(www.lyhxqc.com)和微信平台(lyhxclg)正在完善，7月初，消费者不仅可以通过它们查询车型、车价，还可以完成付款，弘轩车乐购将为您提供保险、贷款、上牌、送货上门等一站式服务，让您足不出户就能享受超值的购车服务。

目前，弘轩车乐购正在举办活动，消费者只要扫一下它的微信二维码就能参加抽奖，平衡车、iPad等奖品正在等您来拿，快来看看吧。

弘轩车乐购地址：洛阳市启明南路与滨河路交会处路东

电话：0379-65173111

65173555



弘轩车乐购微信二维码



6月22日，江淮乘用车河南区域“悦驾体验管”洛阳站活动在定鼎门遗址前广场盛大举行。这次活动借鉴了江淮乘用车品牌活动——“和悦飞行秀”及“舞动中国”的成功经验，更体现了河南地方特色，通过汽车特技表演、深度对比试驾，让亲临现场的消费者和媒体嘉宾大呼过瘾

潘潘 摄



6月22日，广汽传祺洛阳永祺4S店举办的“钢的芯·传祺英雄闯关试驾会”在洛阳谷水西建材广场举行。新生代中级车传祺GA3、新一代城市SUV GS5是这次试驾会的主角。这次试驾会让前来试驾的消费者们对GA3、GS5各方面性能进行了深入体验。在历时3个小时活动中，消费者订车达40辆

小文 摄



# 取消地域限制 二手车有望甩开膀子向前冲

□李雨璐

近日，商务部办公厅向中国汽车流通协会下发了《关于开展地区封锁行业垄断问卷调查的通知》(以下简称《通知》)，该《通知》旨在对国内汽车市场存在的潜在垄断行为进行调查。该《通知》一发出，便将人们关注的目光再一次吸引到汽车行业上来。有业内人士分析，汽车行业的反垄断调查有望造就二手车市场发展的春天。

近年来，我国汽车市场繁荣发展。据统计，我国目前私家车保有量已超过了1.2亿辆，大批车辆正在逐渐进入置换期。由于各地限迁政策的相继出台，导致不少二手车只能在当地“自产自销”，无法在全国范围内流通。据相关数据显示，到目前为止，全国已有超过半数以上的城市以环保为由，限制非本地二手车迁入。此举严重影响了二手车市场的发展速度，并且在一些有汽车限牌政策的城市中，二手车市场的流通不畅甚至已经影响到新车市场。

其实，早在2013年年末，商务部、税务总局、发改委、工商总局、银监会、证监会、保监会等12个部门就联合下发了《消除地区封锁打破行业垄断工作方案》(以下简称《方案》)，在全国范围内部署开展消除地区封锁、打破行业垄

断的工作。此次《通知》的下发正是对《方案》的延续，希望借此了解企业对《方案》的意见以及对维护市场、公平竞争方面的建议。

近日，也有消息称中国汽车流通协会已经向国家环保部办公厅提交了《关于取消地方城市限制二手车迁入不合理规定的建议》，呼吁各地取消对二手车的限迁政策。而这次反垄断调查与以往从政府角度出发的调查有所不同，《通知》面向的是汽车企业，希望能直接打破由地方政府主导的地区封锁，这对二手车行业的发展无疑是利好信号。

其实，从汽车业发达国家的二手车市场流通情况来看，我国进行汽车行业反垄断调查势在必行。在许多欧美国家，只要经过认证的车辆都可以在不同城市间快速流通。而在日本，每年更是有近100万辆二手车出口，并且大多是由独立的二手车经销商通过网上交易完成的。

在我国，二手车市场仍处于起步阶段，很多二手车仅能够在城市区域内“自产自销”，未能充分实现市场化、国际化，这也是我国二手车市场始终未能甩开膀子阔步前进的主要原因。

在未来，反垄断措施出台后，有望解决二手车市场流通受阻的难题，从而实现二手车市场发展的新突破，这是汽车行业发展的必经之路。



6月21日，在洛阳市瀍河回族区举行的“斯巴鲁我行我路河南大区深度试驾会”圆满落幕。这次斯巴鲁试驾会由洛阳、平顶山、郑州、焦作、周口、商丘等城市的斯巴鲁4S店共同举办，斯巴鲁全系车型齐上阵，让客户对斯巴鲁全驱全能有了更深入的了解。斯巴鲁以出色的操控性、高安全性诠释了SUV的价值

釜文 摄



东风悦达·起亚洛阳悦达5S铂金专营店联合广汽传祺洛阳晨龙店于6月21日下午在龙门西山梦桃源举办“赌战世界杯，年中大惠战—厂商联动签售会”，现场人气爆棚，精彩的演艺节目、一元竞拍、竞猜世界杯等活动，为火热的世界杯又增添了一份热情

悦文 摄